
Kmalu prava pomlad v
otroškem varstvu

Vpetih Ijubljanskih občinahje v vrtcihže nekajnad
12.000 kratkohlačnikov. Pred vrati vzgojnovarstvenih
zavodov pa čaka preko 5000 predšolskih otrok. Pa
poglejmo, kakšno je številčno stanje otroškega var-
stva v občini Center. Vse številčne podatke nam je
posredovala Justi Kavšek, predsednica izvršnega od-
bora skupnostl otroškega varstva občine Ljubljana-
Center.

V občini Center imamo sedem
samostojnih vzgojnovarstvenih
zavodov, v katerih je našlo svoj
drugi dom 2174 predšolskih otrok.
Pa naštejmo vse vrtce v naši obči-
ni: W Z PRULE - ima osrednjo
in še 4 enote, W Z ANE ZIHERL
- osrednjo in eno enoto, W Z dr.
FRANCE PREŠERN - osrednjo
in tri enote, VVZ STARI VOD-
MAT - osrednjo in tri enote in
W Z POLJANE - osrednjo in eno
enoto. Poleg teh petih vrtcev sta v
občini Center še dva samostojna
vrtca dveh delovnih organizacij:
Kliničnega centra in Podjetja za
ptt promet.

Kljub temu, da je v občini Cen-
ter malo mladih družin, pa čaka na
prosto mesto v teh vrtcih še 754
otrok, od tega 347dojenčkov. Za-
kaj je toliko otrok brez družbeno
organiziranega varstva? Prav go-
tovo je glavni razlog v tem, da je
vrtcev v Ljubljani premalo, po
drugi strani pa tudi zato, ker je v
sedmih vzgojnovarstvenih zavo-
dih v občini Center (od 2174 vklju-
čenih otrok) kar okoli 760 predšol-
skih otrok iz ostalih ljubljanskih
občin. Pa naj posebej poudarimo,
da vam s tem podatkom nismo
postregli zato, da bi vas razburili,
da bi se pričeli spraševati: »Češ,
kaj pa delajo otroci iz sosednjih
občin v naših vrtcih.«

Vsi skupaj bi se morali že enkrat
pričeti zavedati, da je Ljubljana
eno samo mesto, ki ne bi smelo
čutiti občinskih meja, kadar gre za
naše najmlajše, saj je vendar v na-
šem interesu, da zagotovimo -
čim prej bo to mogoče - vsem
otrokom enake pogoje za zdrav
telesni in duševni razvoj. Pri tem
se res ne gre spraševati ali je ta ali
oni otrok iz te ali druge občine. In
navsezadnje se moramo tudi zave-
dati, da so vrtci last nas vseh -
vseh prebivalcev petih ljubljan-
skih občin. In prav tako so v vrtcih
drugih ljubljanskih občin našli

svoj drugi dom tudi otroci iz naše
občine. Vsi vrtci pač sprejemajo
otroke po določenih (skupnih me-
rilih) v svoje vrste.

Nereda pa je vendarle nekaj!
Vzemimo da je nekdo zaposlen v
občini Vič-Rudnik, otroka vozi z
avtom, avtobusom ali peš v vrtec v
Šiško, stanuje pa v občini Center.
Se najmanj hudo je pravzaprav, če
nekdo stanuje v katerikoli ljub-
ljanski občini, dela pa v Centru in
tam je v vrtcu tudi njegov otrok.
Zakaj vam to pripovedujem? Sku-
šam vzpodbuditi vzgojnovarstve-
ne zavode, da se med seboj bolj
povežejo, pregledajo svoje vrste in
omogočijo našim najmlajšim, pa
tudi njihovim staršem lepše in
bolj zdravo življenje. Ni namreč

nič bolj škodljivega kot od jeseni
do pomladi v slabem zraku voditi
vsako jutro, (ko nas pozdravljata
še vsakdanja megla in mraz, ki
tako rada povzročata prehlade,
gripe, angine, bronhitis) otroka še
na pol spečega v vrtec! Otroke bi
morali vključevati v vrtce blizu
bivališča ali delovnega mesta star-
šev!

Pa poglejmo še razvoj otroškega
varstva v tej občini. Prebivalcem
Centra se v kratkem obetajo trije
vrtci: W Z POLJANEI, ki bo imel
6 oddelkov (3 za dojenčke) za 90
otrok, ki naj bi bil dograjen že do
konca letošnjega leta, W Z PO-
LJANE II (ob šoli Toneta Tomši-
ča), ki naj bi bil dograjen prihod-
nje leto in prizidek W Z STARI
VODMAT za 120 otrok, ki ga bo-
mo pričeli graditi iz sredstev sa-
moprispevka II že letčs, če bo šlo
vse po načrtih.

Glede na to, da bomo iz sredstev
obeh samoprispevkov Ljubljane v
desetih letih (od 1971.do 1981. leta)
dogradili 47 vrtcev, da jih gradimo
še iz sredstev skupnosti otroškega
varstva in delovnih organizacij, si
vendarle lahko kmalu obetamo
pravo pomlad na področju otro-
škega varstva v Ljubljani (tudi v
naši občini!). ., * . . .Neva Železnik


